

华夏债基、华夏大盘精选 华夏两只基金分红

华夏基金对旗下两基金实施分红,其中,华夏债券基金(A/B类、C类)于4月7日每10份基金份额派发现金红利0.20元,华夏大盘精选基金于4月10日每10份基金份额派发现金红利1.00元。

华夏基金成立十一年来,秉持“为信任奉献回报”的企业宗旨,始终把持有人利益放在一切工作的首位,规范运作、稳健经营,累计分红近400亿元,赢得了投资者的广泛认可。截至2008年底,华夏基金管理资产规模超过2000亿元,基金份额持有人户数超过1200万,是境内管理资产规模最大的基金管理公司。

伞型产品优势突出

今年以来,A股初步形成箱体格局。在这种局势下,以中信证券“聚宝盆”伞型集合计划为代表的组合型产品为投资者开辟一条全新理财之路。

中信证券3月19日所推出的“聚宝盆”伞型集合计划包括三只子计划:“稳健收益”、“积极配置”以及“优选成长”。通过对股票、债券等投资产品进行不同比例配置,以达到不同投资目标。

富国天益、富国天利 获三年优胜基金奖

由《上海证券报》主办的第六届“金基金”系列评选于近日揭晓。富国天益价值股票型基金、富国天利债券型基金,双双获得三年优胜“金基金”奖。

数据显示,富国天益价值股票型基金长期业绩表现优异。从设立之日起,富国天益2004年、2005年、2006年三年收益率均位列同类基金前10名。

快报记者 施俊

2009年一季度基金业绩榜单揭晓——

偏股基金业绩最大差距46.21%

2009年一季度基金业绩榜单揭晓。与去年年末的排名相比,股票型基金前十位几乎全部易主。而从一季度基金业绩的表现来看,股票型基金的赚钱效应凸显,平均净值增长率达到了23.46%。

股基盈利效应凸显

受益于A股市场一季度的强势反弹,各偏股型基金净值快速回升,股票型基金的赚钱效应更是凸显。根据银河证券基金研究中心统计数据显示,截至昨日,纳入统计的152只股票型基金今年以来平均净值增长率为23.46%。

而根据银河统计数据,152只股票型基金中,22只基金一季度净值增长率超过了30%,85只基金净值增长率在20%-30%之间,也就是说一季度股票型基金中业绩超过20%的基金占比为70.39%。

虽然股票型基金一季度

的业绩回报相当不俗,但偏股型基金的业绩差距十分明显。银华统计数据显示,排在第一位的中邮核心优选一季度净值增长率达45.53%,而排在最后一位的股票型基金仅上涨了7.76%。

业绩排名大变脸

若与2008年末的排名相比,2009年一季度,排在股票型基金前十位的基金中,除了华夏大盘精选和金鹰中小盘外,其余8只基金全部易主。

从2009年一季度基金业绩表现来看,2008年表现抗跌的基金普遍排名下滑,比如排在2008年第一位的基金今年一季度仅排在了152只股票型基金的第141位。

从业绩榜单中不难看出,一些中小基金公司旗下风格灵活的股票型基金占据了业绩排行榜的前列。如金鹰中小盘精选、新世纪优选成长、国联安德盛精选、兴业社会责任分别排在了股票型基金的第三位、第二位、第六位和第七位。

快报记者 徐婧婧

QDII基金 全面跑输A股基金

今年虽然A股强势反弹,但海外股市却依然阴晴不定。而尽管3月份海外股市终于迎来了一波大幅反弹,但却掩盖不了一季度的整体萎靡。

受此影响,9只QDII基金净值一季度增长率涨跌不均,和A股基金业绩相比也是相差甚远。据银河证券基金研究中心数据显示,一季度,涨幅最大的QDII基金仅上涨6.38%,而A股基金中,纳入统计的152只股票型基金平均净值增长率就达23.46%。

虽然海外股市一季度普跌,但却有几只QDII基金逆市上涨,这与去年QDII基金普跌的情况形成了鲜明的对比。而由于海外市场阴晴不定,基金经理相对难以把握,各基金之间也呈现出了比较明显的差距。

银华统计数据显示,排在第一的海富通中国海外精选基金一季度净值增长率达6.38%,而排在最后一位的QDII基金一季度业绩为-5.85%,两者之间的业绩差距达12.23%。

快报记者 徐婧婧

3月份证券类信托产品数量大增

中国信托业协会会员部1日发布的最新数据统计显示,2009年3月份,共有26家信托公司成功设立了69款集合资金信托计划,产品数量较2月增长近140%。

分析人士认为,近期股市回暖,这可能是证券类集合资金信托计划产品数量大增的主要原因,这也说明当前机构对股市的信心正在恢复。

根据统计数据,除了证券

市场,3月份还有5款产品投向基础设施领域,2款产品投资于民生工程,3款产品投向房地产行业。已知规模的42款产品共募集资金人民币673924万元,资金规模比2月翻了近三倍多。

快报记者 但有为

今年投资机会重点关注三条主线

对于2009年应该采取哪种投资策略?正在发行的东吴进取策略拟任基金经理王炯表示,防御仍然是重点,但她仍然会选择一些业绩增长受经济波动较小、可确定增长的公司。

同时,应紧紧围绕国家产业政策走。

王炯表示在今年的市场中将重点关注以下几条主线的投资机会:第一是受经济波动影响下仍然能保持增长的行业,以及产业结构转移和政府支持力度较大的行业。

快报记者 徐婧婧

“内需”成振兴中国经济关键词

展望2009年,博时精选基金经理余洋认为,GDP数据在1季度见底后,可望在2、3季度回升,同时宏观经济可能出现内热外冷的局面。

峰对中国经济的发展并不悲观。他认为,在一系列促进内需措施的实施后,房地产成交量和汽车销售迅速回升,本轮经济周期中最困难的阶段应该已经过去。

博时价值增长、博时价值增长贰号基金经理夏春认为,国内居民的实质消费所受影响将低于生产的下滑,甚至可能因此而受益,内需将成为中国经济今后最重要的关键词。

快报记者 安仲文 黄金滔

信用卡丢了 几十元挂失费省不得

鞍山市民张贤良上周打车时不慎丢了钱包,好在没带大额现金,钱包里有几张信用卡。

凭证,而最容易被忽略的是信用卡验证码。在信用卡被盗用的一些投诉中,验证码往往不受重视而被轻易窃取。

不过,银行业人士却认为此举并不保险。据介绍,信用卡需保密的并不只是密码,卡号、有效期等信息均是交易的重要

银行业人士提醒,如信用卡是无意中遗失,采用注销后再申请的方法的确可节省费用;但如卡是被人盗取应尽快挂失。因为信用卡办理注销过程需一定时间,如注销过程中信用卡透支额度被盗用,实在是得不偿失。

新华社记者 王炳坤 陈光明

体彩兑奖上演“帽子戏法” “三个火枪手”领走3注500万大奖

快报讯(通讯员 郑俊春 记者 石城)10天爆出7个百万大奖,省体彩中心兑奖大厅最近可谓热闹非凡,兑奖的彩民一拨接一拨,最引人注目的莫过于7位数字开出的3注500万大奖。

手机短信中得知自己中了大奖,按他的话说“这次旅行格外的甜蜜”!

周二,“第二个火枪手”盐城500万得主钱老伯带着儿子也来领奖了,他中是7位数字09408期特等奖,不过他的这次中奖有一半功劳得记在他的大胖孙子头上。

周三,“第三个火枪手”7位数09045期500万得主南通如皋的老王带着父母和妻子也出现了。老王是7位数老彩民了,每期都喜欢编号投注,时常中一些小奖。

封闭式基金昨行情 table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水

开放式基金昨净值 table with columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值